

Péče
o pokožku

infinite by Forever™ firming serum

Bez vůně

- Vyznačuje se výjimečnou, klinicky testovanou složkou
- Zlepšuje pevný vzhled; snižuje viditelnost jemných linií a vrásek
- Podporuje zdravou syntézu kolagenu a pomáhá při nerovnoměrném tónu pleti

Vědeckými studiemi zdokonalený koncept podporuje účinek aloe klinicky testovanou složkou, což je trifluóracetyl tripeptid-2. V klinických testech už jen tato jediná složka výrazně zlepšila elasticitu pleti a je známá tím, že bojuje proti progerínu, škodlivému proteinu, jehož výskyt se zvyšuje při stárnutí a způsobuje devastaci pleti.

Napodobením přirozených procesů v pleti tento tří-aminokyselinový peptid zlepšuje pevnost pleti a snižuje viditelnost jemných linií a vrásek. Tato složka by mohla být sama o sobě samostatným produktem, ale nezůstali jsme při tom. V kombinaci s hydrolyzovaným hyaluronátem sodným, přírodní zvlhčující látkou na podporu hydratace a kondicionéry pleti je zpevňující sérum vědecky navrženo tak, aby aloe dosáhlo optimálního účinku na zklidnění a vyhlazení pleti.

Kvasnicový extrakt pomáhá podporovat syntézu kolagenu a přirozenou obranyschopnost pokožky, aby se zredukoval nerovnoměrný tón pleti, zatímco syrovátkový protein revitalizuje pleť tím, že zvyšuje hladkost, pevnost a tloušťku pleti. Toto zpevňující sérum je vrcholným produktem vědců, kteří se zabývají pleť. Je kombinací složek přírodou a nejpokrokovějších laboratorních objevů, proto vám pomůže vypadat a cítit se co nejlépe.

Složení: Aloe Barbadensis Leaf Juice (stabilizovaný * gel Aloe Vera), voda, butylenglykol, glycerin, hyetelosa, 1,2-hexándiol, dextran, tripeptid-1, trifluóracetyltri-peptid-2, hydrolyzovaný škrobový hydrolyzát, kvasnicový extrakt, syrovátkový protein, kaproyl tetrapeptid-3, kaprylhydroxámová kyselina, kaprylylglykol, etylhexylglycerin, propandiol, hydrolyzovaný hyaluronát sodný, hyaluronát sodný, arginin, sorbát draselný.



OBSAH
30 ml

POUŽITÍ

Aplikujte 1-2 dávky (stisknutí) na vyčištěnou kůži. Jemně vmasírujte do pokožky obličeje a krku, dokud se výrobek neabsorbuje.



Verze 01
Produkt #555